
先日は学校評価アンケートにご協力いただきあ

りがとうございました。６８名中６２名の方にご回答いただきました。（回収率９１.１％）

アンケートの結果は次のとおりです。（集計結果のグラフは裏面をご覧ください）

○「当てはまる」「だいたい当てはまる」をプラスの評価として考えると次の５つの

項目で９０％以上のプラス評価をいただきました。

１ 日々の安全や緊急時の連絡について配慮し、適切に対応できている。（９４％）

２ 生徒のプライバシーの保護や人権を尊重した教育を行っている。（９０％）

５ 学校は生徒にとって安心して学習できる場所になっている。（９８％）

７ 個別移行支援計画に生徒や保護者の願いが反映されている。（９０％）

１１ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ、現場実習等について、家庭と連携をとりながら進めている。（９０％）

※５については昨年度の９０％から８ポイントアップしており、嬉しい結果でした。

○８０％～８９％プラス評価をいただいたのは次の８つの項目でした。

３ 校長だより、学年だより、連絡帳、懇談などで学校の教育方針や…（８６％）

４ 学校に対する質問や相談に対して迅速かつ適切な対応がなされている（８９％）

８ 個別の指導計画の目標・内容・評価は適切で分かりやすい。（８８％）

１０保護者向けの進路研修会や個別懇談等は生徒の就労に向けて役立ち…（８４％）

１３職業教育の充実に向けて関係機関との連携が適切に図られている。（８０％）

１４生徒一人一人に対応した進路指導を行っている。（８７％）

○プラス評価が８０％に満たなかったのは次の３項目でした。

９ 教職員は特別支援教育の専門性をもって指導している。（７８％）

１５職場開拓やアフターケアなどをとおして、在校生の進路先確保や…（７４％）

１６参観日やＰＴＡ行事等が適切に計画されている。（７９％）

※プラス評価が９０％に満たなかった項目では、無回答の割合が高く、今後は情報提

供の在り方についても検討が必要であると思われます。

また、自由記述では５名の方から次の様なご意見をいただきました。（保護者意見は要約）

・年間計画表に参観日の予定を入れてほしい。

→年度当初に年間の参観日等の予定表をお配りします。

・卒業後のことが心配。１期生の情報があれば安心できる。卒業後の窓口はどこなの

か分からず不安を感じている。
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→生徒には先日の「卒業生を囲む会」等で紹介しています。今後は保護者の方にも

知っていただく機会をもちたいと思います。ただ、個人情報であるため、内容や

方法については慎重に検討する必要があると考えています。

・ハードルが高い指導計画。障害特性について理解し、ゆったりと進めてほしい。

→今後とも保護者の方と相談しながら進めていきたいと思います。

・保護者同士の横のつながりが少ないことが残念。

→ＰＴＡ主催の懇親会・職場見学・研修会等で保護者間の連携を図っていきたいと

思います。ご参加よろしくお願いいたします。

・担任の先生には本当に助けてもらっている。２人の先生に巡り会えたことでここま

でがんばれている。これからもよろしく。

→こちらこそよろしくお願いします。


